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Aufgabe 48 (10 Punkte)
Bestimmen Sie jeweils den Fluss (von innen nach aufen) der Vektorfelder o (#) = & und
T (%) = (cosy, z,22)T durch die Oberfliche T des Torus’ aus den Aufgaben 30 und 47.

Aufgabe 49 (10 Punkte)
Berechnen Sie ]{Udf fiir
]
2+ z 14+ 2cost
U(x,y,z) = tanhy und R:Z(t) = 7 , 0<t<2r.
cosy — 4x 2sint — 1
Aufgabe 50 (5 Punkte)

Nach dem Verpacken von sechs verschiedenen Geschenken kann Geli den Inhalt nicht mehr
erkennen. Eines war fiir Klaus, zwei flir Lothar und drei fiir Susanne. Wie grof ist die
Wahrscheinlichkeit, dass bei zufilliger Verteilung der Geschenke (in der richtigen Anzahl!)
alle die richtigen erhalten?

Aufgabe 51 (Wiederholung: Summen, Reihen, Integrale)® (20 Zusatzpunkte)
Sei (fiir p, \,0 >0, p € R, n € N)

DU 1 _ew

n k n—k
N = 1 — P : = — 2 = 202
b(k;n, p) (k> PL=p)", (k:A) . Juo2 (@) V2102 ‘

Berechnen Sie:
a) > b(kin,p), > kblkin,p), Y K b(k;in,p),
k=0 k=0 k=0
b) Y P(k; ), kP(k;), Y K Pk,
k=0 k=0 k=0

+o0 +oo Foo
c) fuo2(x)de, /_ z f02(z)de, / z? fuo2(x)de,

oo —00

+o0 )
HINWEIS: / e dr =/,

o]
—+00

d) frno2 () frpo2(x —y) dy, ERGEBNIS: f,, |, s2402(7) -

17u dieser Aufgabe wird kein Losungsvideo verdffentlicht, sie wird auch nicht nicht in den Ubungen
besprochen. Wir helfen aber gerne bei der Bearbeitung, wenn Sie z.B. Fragen oder Losungsansitze im
Webforum posten.



